

Suplemento de IMPERIO dedicado a la Comarca de BENAVENTE

NUEVA ESPAÑA

IV EPOCA. — Número 695
Jueves, 21 de diciembre de 1961

LA BOLSA

COTIZACIONES NOTICIAS COMENTARIOS

El festival pro Campaña Navidad y Reyes obtuvo un gran éxito taquillero

El pasado sábado se celebró en el Gran Teatro, a las once de la noche, un gran festival en pro de la Campaña de Navidad y Reyes. La organización del mismo corrió a cargo de Radio Popular de Benavente, siempre al servicio de la ciudad y en ayuda de los necesitados.

La velada artística, a base de aficionados de la localidad resultó todo un éxito taquillero. Empleando el argot taurino diremos que el Gran Teatro se llenó hasta la bandera. Los benaventanos respondieron, como ya se esperaba, a la llamada de ayuda en favor de sus hermanos necesitados.

El festival, a pesar de algunas pequeñas deficiencias casi inevitables en estas veladas, resultó entretenido y simpático. Y como el objetivo principal era la recaudación de fondos para la Campaña de Navidad, y éste se cubrió con creces, para nosotros todo fue bueno y bello, porque el principal "número" del espectáculo era la caridad y éste resultó magnífico en su "interpretación" por todos los que asistieron al festival, tanto espectadores como artistas. Para todos en nombre de los necesitados, un ¡muchas gracias!

Actuaron en esta velada benéfica los siguientes artistas: Carmina Urioste, Dúo Apolo, María Begonia Serrano, Clodomiro Martínez, Ángel Carbajo, Berenía Matilla, Eleodicio Matilla, Chonina del Valle, Gregorio Iturbe, Amparo Ballesteros, Peque, Goyita Barrientos y Angelines Vecilla (dos pequeñas que recitaron con arte sendas poesías) y Victoriano Cadierno.

Para todos hubo grandes ovaciones. Y la simpatísimas Chonina del Valle y la encantadora Amparito Ballesteros tuvieron que repe-

tir sus números. Y el joven esultista del cante, Gregorio Iturbe, también.

Acompañó al piano, en algunos números, la encantadora joven María Belén Nuevo, toda una gran pianista, a pesar de sus pocos años. Los conocidos guitarristas benaventanos, Iglesias y Rebordinos, también actuaron acompañando a los artistas en sus interpretaciones.

Chonina e Iglesias interpretaron magníficamente el número cómico del "Hudsped del Sevillano" titulado "La Confesión".

La velada finalizó con una bella estampa del Nacimiento, en la que intervinieron un sinnúmero de simpáticos personajes juveniles.

Hemos dejado para el último lugar, intencionadamente, la actuación del Grupo de Coros y Danzas de la Sección Femenina. Cada número que interpretaron, al son de la gaita tañida por Pedro y el tamboril golpeado por el popular Cañón, fue toda una lección de ritmo, movimiento y acompañamiento de castañuelas. Y cada final de número fue premiado con una ovación de gala. Nuestros danzantes, al son del rico folklore de la tierra, nos ofrecieron bellas y coloristas estampas del baile que nuestros antepasados ejecutaban cual rito sagrado.

El Grupo de Coros y Danzas benaventano nos deleitó con sus clásicos bailes. Pero, la verdad, a todos nos "supo a poco". ¿Por qué no repetir con más asiduidad sus magníficas danzas? Son dignas de ver y de oír. Eso sí, con más espacio en el escenario para sus movimientos de baile, pues en esta ocasión apenas podían evolucionar sobre el tablado de la escena.

Sesiones del Ayuntamiento

Del Pleno

El Ayuntamiento Pleno, en su sesión del pasado día 15, adoptó los acuerdos siguientes:

Conocer disposición por la que se aprueba el Reglamento de actividades molestas, insalubres, etc.

Darse por enterada de comunicación de la Jefatura Provincial de Sanidad sobre funciones que corresponden a cada uno de los organismos sanitarios, en relación con decreto del pasado día 10 de marzo.

Quedar enterada del oficio proveniente de la Oficina Liquidadora de Derechos Reales, relativo a impuesto sobre las personas jurídicas.

Darse por enterada de la resolución de la Confederación Hidrográfica del Duero sobre proyecto de elevación del canal de Manganese, y su repercusión sobre la toma de aguas de esta ciudad.

Interesar de la Dirección General de Administración Local autorización para vender en pública subasta una parcela sita en las inmediaciones de la Fuente Mineral.

Autorizar a la Alcaldía Presidencia para firmar escritura de venta de terrenos a don Julio Fernández, efectuada en 1954.

Desestimar propuesta de propietarios colindantes sobre precio de terrenos sitos en inmediaciones de Cuesta del Hospital, e iniciar los trámites oportunos para su venta en pública subasta.

Aprobar los lotes de terrenos efectuados en solar sito en Avenida General Primo de Rivera, como trámite previo para instruir expediente de venta de los mismos.

Interesar de la Organización Sindical comunique a este Ayuntamiento lo pertinente sobre oferta de solares de San Francisco para la construcción de varios grupos de viviendas y diversos servicios municipales.

No acceder a lo solicitado por don Ángel Herrero sobre adquisición de terrenos en Cuesta del Hospital.

Desestimar instancia de don Inocencio Fernández Ortera sobre alineación de terrenos sitos en calle Valdería.

Aceptar alineación de edificio sito en calle Portugal, número 2, y que ha sido llevado a cabo por la Comisión de Obras.

Nombrar Comisión integrada por vocales de las distintas que componen este Ayuntamiento para que, asesorados convenientemente, procedan a la elección de terrenos para emplazamiento de mercado.

No acceder a lo solicitado por don Aquilino Cachón sobre arrendamiento de pastos en las praderas de "Entrecaños".

Pasar a la Comisión de Hacienda informe de la de Obras sobre construcción de hielo en camino Puente de Hierro.

No acceder a lo solicitado por propietaria de inmueble sito en la calle del General Queipo de Llano por falta de consignación para pago de estas atenciones.

Interesar de la Junta Provincial de Construcciones Escolares datos sobre ampliación del Grupo Escolar denominado "Eras de San Antón", por el notable crecimiento de la población infantil de aquel distrito.

Aprobar, en principio, propuesta de transferencia de créditos de unos capítulos a otros dentro del vigente presupuesto, para su tramitación en la forma reglamentaria.

Aceptar propuesta de la Comisión de Hacienda para donar de material a la oficina de Depositaria. Atender varios ruegos y preguntas formulados por los señores concejales.

De la Permanente
La Comisión Permanente Municipal tomó los acuerdos siguientes:

Acceptar propuesta del Tribunal examinador para cubrir una plaza de matarife y, en consecuencia, nombrar para el desempeño de esta plaza a Lino Victoriano Casado Aguilar.

Autorizar al Delegado Provincial de Invalidos para que pueda instalar una tómbola benéfica en la plaza de Santa María.

Aprobar el Padrón para el cobro de la tasa por «Ocupación de la vía pública», ejercicio 1961, exponiéndolo al público en la forma reglamentaria.

No acceder a lo solicitado por la tesorera de la Cantina Escolar sobre aumento de subvención, por estar ya aprobado el presupuesto que ha de regir durante el año 1962.

No acceder a lo solicitado por el cobrador de puestos públicos sobre aumento premio cobranza.

Rescindir concierto suscrito por don Ubaldo Hidalgo, que amparaba el pago del arbitrio por consumo de vinos en establecimiento de plaza Teleforo Benito.

Denegar aumento de haberes solicitado por empleado administrativo perteneciente a la Agrupación Temporal Militar de Destinos Civiles.

Conceder a don Felipe Ramos Clemente ayuda para costear gastos de estudios a favor de su hijo Luis, por existir consignación para este gasto.

Conceder baja en Usos y Consumos a don Vicente Bernardo, por cesar en la industria que originaba este impuesto.

Conceder el disfrute de quinquenios al personal con derecho a ellos.

Autorizar la colocación de puntos de luz en diversos sitios de la ciudad.

Conceder fraccionamiento de cuotas que han de satisfacer varios vecinos de la calle de Santa Clara, en concepto de contribuciones especiales de pavimentación de esta calle.

Aprobar diversos expedientes de plusvalía que se refieren todos ellos al vigente ejercicio económico.

Autorizar diversas licencias de obras y colocación de rótulos.

Ceder en venta sepulturas del Cementerio Municipal.

Aprobar las relaciones de facturas presentadas al cobro.

Relación de ganado que ha concurrido al mercado celebrado el día 14 de diciembre de 1961:

Caballerías: Mayores, 64; menores, 18.
Vacuno: Reses, 225; terneras, 12. Lanar y cabrío, 82; lechones, 60.

PRECIOS Y VENTA
Reses: De 21 a 24 pesetas kilo en vivo. Buena venta.
Mulas: De 5.500 a 11.000 pesetas. Buena venta.

Mulas lechales: De 2.000 a 6.000 pesetas. Buena venta.
Asnal: De 500 a 2.000 pesetas. Buena venta.

Buzón de «Nueva España»

CARTA ABIERTA

Señor don C. H. colaborador de NUEVA ESPAÑA.

Muy señor mío: Como Jefe de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de esta ciudad, y al cual va dirigida la pregunta por usted hecha en su publicación del pasado jueves, día 14 del corriente, titulada "Laboremus", y referente a las Juntas Comarcales de Extensión Agrícola, vi y lei, como usted me aconsejaba. Su celo por todo lo que redunde en beneficio de nuestra ciudad es justificadísimo y digno de encomio, pero en el caso que nos ocupa, ha llegado con cierto retraso, que yo he justificado pensando no fue usted debidamente informado del asunto que le ocupaba. Le aclararé que esta Junta Local de Extensión Agrícola que usted propugna, y echa de menos, tiene como fundamento la estrecha colaboración de la Oficina Local de Extensión Agrícola con el Organismo Sindical representativo de labradores y ganaderos para una solución y cooperación en común de problemas agropecuarios, fue creada en esta ciudad en tiempos de mi antecesor en el cargo, el señor Caurel, Contreras, y naturalmente ya desde entonces funciona. En esta Junta están representados, como usted bien proyecta, los agricultores y ganaderos de la ciudad, así como unos señores maestros nacionales, con el fin de canalizar su influencia a la formación de futuras generaciones, interesándoles por todo lo concerniente al campo. Los componentes de dicha Junta son elegidos por la Oficina de Extensión de cada ciudad y la presidencia de la misma la ostenta el Jefe de la Hermandad. Desde que yo me hice cargo de dicha Jefatura, y a título de información, le diré que en la pasada primavera —el verano no es aconsejable para distraer al campesino— se organizó por esta Hermandad, y en colaboración con la Oficina de Extensión, una serie de charlas o conferencias divulgadoras en los salones de la Casa Sindical, y que lamentablemente no se vieron tan concurridas de público como era de esperar. En la actualidad, y acomodándonos al trabajo que la Oficina de Extensión realiza en toda la comarca, no es exclusiva nuestra; están ya acordadas, para realizar después de las fiestas navideñas, con el Jefe de la misma, otra serie de charlas comentadas con el pase de documentales cinematográficos, si se consigue proyectar, pues los medios no son muy abundantes, esperando que con el aliciente de dichas películas la afluencia de público sea mayor. Hay, asimismo, un cursillo de poda de árboles frutales que se realizará en breve y que tan interesante es para la huerta de Benavente. Pues bien, le diré que a pesar de lo conveniente del cursillo y de estar dotado de treinta becas remuneradas y no limitar el número de asistentes libres, de nuestros hortelanos no ha pasado más que uno a inscribirse. Esto es asunto fuera de tema.

Por parte benaventana es digno de anotar un buen chut de Teo que salió por poco, y un fuerte tiro de Abilio que interceptó con acierto el cancerbero bañezano. Finalizó el primer tiempo con empate a cero. Y ello, por adelantado suponía la eliminación del Benavente de este interesante Campeonato de Aficionados. Los "tomateros", que tuvieron claras ocasiones para seguir en el "tranvía" de este torneo, no supieron aprovecharlas y se quedaron de pie a las primeras de cambio. Mientras los bañezanos, con toda justicia (en el país de los ciegos el tuerco es rey), si guien viandando con billete de ida y vuelta...

El Benavente, en la segunda parte, y de salida, se volcó en el área bañezana con verdaderas ansias de triunfo. Aunque ya era tardío el esfuerzo. Pero el esfuerzo dio fruto. El Ché, aprovechando un buen servicio de Abilio, hizo diana en el marco de los torasteros. El público se animó y los jugadores también. Pero, a los pocos minutos llegó el "jarro de agua fría" que apagó los ánimos de unos y otros. Una jugada tonta y sin peligro alguno dio lugar al tanto de empate de los bañezanos. Este gol hay que cargarlo en la cuenta de varios defensores "tomateros"...

Y con aquel tonto empate se acabaron las pocas ilusiones del bando benaventano. Todavía tuvieron los "tomateros" varias ocasiones para hacer mover el marcador. Pero la lentitud y poca puntería de los delanteros las malograron. Hay que decir, en justicia que los atacantes bañezanos, aunque en menor cuantía, también tuvieron sus oportunidades de gol. Por último diremos que varias faltas, lanzadas estupidamente por Gil, de cara al gol, fueron acertadamente controladas por el meta

bañezano. Y con ello se acabó todo lo digno de anotar en este encuentro de vuelta, en el que el Benavente (en especial su delantero) no hizo nada digno para merecer la victoria. Y la Bañeza sin demostrar virtudes de juego dignas de elogio y de clase, se alzó con el triunfo para seguir en el campeonato con toda justicia, pues tuvo la gran suerte de ser un tuerco en el país de ciegos...

Por el equipo vencedor son dignos de destacar el interior Pacheli, el extremo Cecilio y el medio Castaño. El guardameta también tuvo una actuación lucida aunque con el pero de no sujetar bien la pelota, lo que pudo dar lugar a encajar en su portal algún golito que otro. Pero los delanteros "tomateros" estaban de campo...

En el bando local mencionemos a Gildo y Casas. Y el punterón del Ché en un puesto que no le va. El joven meta, Colinas, tampoco desentonó, aunque anduvo muy nervioso.

Creo, sinceramente (aunque la "cosa" no tiene ya remedio), que la alineación sacada por el Benavente fue equivocada. Y que se dejaron en la caseta algunos jugadores que nunca debieron quedar. Ni Teo es medio ni el Ché interior.

Lo mejor del partido la estupenda tarde soleada y el admirable comportamiento (deportividad pura) del público. Los partidos tienen que ganarlos los jugadores, si señores.

Dirigió el encuentro, con autoridad y conocimiento, el colegiado vallisoletano señor Hermoso, bien ayudado en las bandas por los colegiados señores Gody y Llorente, también del Colegio de Valladolid.

Alineaciones:
La Bañeza F. C.: Toño; Sime. Mantecón, Vareta; Castaño, Berros; Felipe, Pacheli, Fabra, Manolo y Cecilio.
C. D. Benavente: Colinas; Manzano, Casas, Gildo; Teo, Salvador; Fuertes, Ché, Donado, Alvarez y Abilio.

CUBICHI

Cañonazos a la meta

Cosas del compadre

C. D. Benavente, 1; La Bañeza, F. C., 1. Empate aquí y 3-0 allí. Total: 4-1 a favor de los de la acera de enfrente. Victoria clara, y con yema, a favor de los bañezanos. No hay «peros» que oponer, amigos, en cuanto al resultado goleístico. Pero si lo hay en cuanto a deportividad fuera del terreno de juego. Afición benaventana, ¿afición bañezana, o...

Ningún «pero» que oponer, tampoco, a esta victoria que no va en el marcador, pero si en el otro. Y que no se enfada nadie... Al César lo que es del César...

He aquí una clasificación (a estilo «revista») del Compadre: Colinas (1); Manzano (1); Casas (2); Gildo, (2); Teo (0); Salvador (1); Fuertes (0); Ché (1); Donado (0); Alvarez (0) y Abilio (0). Arbitro (2), Jueces de línea (3), Público (5), Tiempo (4). Conjunta La Bañeza (2). Campeones en el «examen»: Público y Tiempo. Los únicos que no podían meter los goles en el portal bañezano... ¡Qué pena, Ché, no más amigos!

Tres autocares y muchos turistas se desplazaron de la vecina y amiga ciudad bañezana a la nuestra. Ellos creían que venían a la guerra; (no las hasgas y no las temas) Y se encontraron con una ciudad simpática y acogedora. Y con una afición (escribo en términos generales, pues no hay buen trigo sin algún «hierbajo») sensata, deportiva y consciente de su responsabilidad. Y, claro, no

los medios que contamos, a continuar las conferencias, charlas, etcétera, en bien del agricultor y ganadero; si no han tenido los anteriores el éxito que esperábamos, por ello no desanimados en la labor; yo creo que la razón de la poca afluencia se debe a la falta de costumbre, pero estoy seguro que poco a poco se conseguirá un resultado positivo.

Por lo demás, el conseguir ese Benavente mejor que todos de seamos es labor conjunta y de tiempo; por nuestra parte, y referente al agro y sus inquietudes, no dejaremos de aportar nuestra decidida colaboración como se viene haciendo. Porque ha de saber también, señor C. H., que las construcciones que ya se han empezado a realizar en la Cañada Zamozana, paralela a la carretera de Madrid, y que se dedicarán al fomento

engrandecimiento de la industria benaventana, se ha realizado su gestión y solución a través de esta Hermandad, generosa y desinteresadamente, a pesar de no ser un problema que nos incumba directamente, pero que como benaventanos no podíamos desoir su su justicia ni dejar de ver su necesidad. Creo, señor C. H. que, como usted decía, ya «plé» y aclaré conceptos que usted tenía equivocados, y que estoy seguro se debía a una deficiente información. De lo que también tengo la evidencia es de nuestro común sentir, pensar y desear cada día lo mejor para nuestra ciudad.

Sabiendo está a su disposición, reciba un atento saludo.

JULIAN CACHON GONZALEZ
Jefe de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Benavente.

CAMPEONATO DE AFICIONADOS

C. D. Benavente, 1; La Bañeza C. F., 1

En el país de los ciegos el tuerco es...

El C. D. Benavente ha quedado fuera de combate en el Campeonato de Aficionados La Bañeza F. C., rival de turno, le ha dejado, o. en el segundo round. Y la derrota ha sido clara y rotunda. Los bañezanos alcanzaron un 3-0 en el primer partido jugado en su campo. Y en la visita a "Los Salados" logró un empate a un gol meritorio y suficiente para dejar en la cuneta a los "tomateros".

El C. D. Benavente, que tuvo tres clarísimas ocasiones en el primer tiempo, no sólo para acortar distancias, sino para solucionar la eliminatoria, no supo sacar provecho al factor oportunidad y facilidad. Se fallaron tres estupidas ocasiones, en la mismísima boca de gol, para poder encarrilar el partido por la vía directa del triunfo. El dominio de los locales fue casi abrumador, pero la delantera resultó más inocente e ingenua a la hora de la verdad (que es la de colocar el esférico en la red del contrario), que un niño de tres años en un torneo de ajedrez, por ejemplo.

El conjunto de La Bañeza, que comenzó jugando a la defensiva, al comprobar la poca efectividad de los delanteros "tomateros", se permitió algunas alegrías atacantes, y éstas no dieron fruto de casualidad. (Que conste que el gol anulado por el árbitro, a instancia de un linier, fue hecho con justicia y razón reglamentaria.)

Por parte benaventana es digno de anotar un buen chut de Teo que salió por poco, y un fuerte tiro de Abilio que interceptó con acierto el cancerbero bañezano. Finalizó el primer tiempo con empate a cero. Y ello, por adelantado suponía la eliminación del Benavente de este interesante Campeonato de Aficionados. Los "tomateros", que tuvieron claras ocasiones para seguir en el "tranvía" de este torneo, no supieron aprovecharlas y se quedaron de pie a las primeras de cambio. Mientras los bañezanos, con toda justicia (en el país de los ciegos el tuerco es rey), si guien viandando con billete de ida y vuelta...

El Benavente, en la segunda parte, y de salida, se volcó en el área bañezana con verdaderas ansias de triunfo. Aunque ya era tardío el esfuerzo. Pero el esfuerzo dio fruto. El Ché, aprovechando un buen servicio de Abilio, hizo diana en el marco de los torasteros. El público se animó y los jugadores también. Pero, a los pocos minutos llegó el "jarro de agua fría" que apagó los ánimos de unos y otros. Una jugada tonta y sin peligro alguno dio lugar al tanto de empate de los bañezanos. Este gol hay que cargarlo en la cuenta de varios defensores "tomateros"...

Y con aquel tonto empate se acabaron las pocas ilusiones del bando benaventano. Todavía tuvieron los "tomateros" varias ocasiones para hacer mover el marcador. Pero la lentitud y poca puntería de los delanteros las malograron. Hay que decir, en justicia que los atacantes bañezanos, aunque en menor cuantía, también tuvieron sus oportunidades de gol. Por último diremos que varias faltas, lanzadas estupidamente por Gil, de cara al gol, fueron acertadamente controladas por el meta

bañezano. Y con ello se acabó todo lo digno de anotar en este encuentro de vuelta, en el que el Benavente (en especial su delantero) no hizo nada digno para merecer la victoria. Y la Bañeza sin demostrar virtudes de juego dignas de elogio y de clase, se alzó con el triunfo para seguir en el campeonato con toda justicia, pues tuvo la gran suerte de ser un tuerco en el país de ciegos...

Por el equipo vencedor son dignos de destacar el interior Pacheli, el extremo Cecilio y el medio Castaño. El guardameta también tuvo una actuación lucida aunque con el pero de no sujetar bien la pelota, lo que pudo dar lugar a encajar en su portal algún golito que otro. Pero los delanteros "tomateros" estaban de campo...

En el bando local mencionemos a Gildo y Casas. Y el punterón del Ché en un puesto que no le va. El joven meta, Colinas, tampoco desentonó, aunque anduvo muy nervioso.

Creo, sinceramente (aunque la "cosa" no tiene ya remedio), que la alineación sacada por el Benavente fue equivocada. Y que se dejaron en la caseta algunos jugadores que nunca debieron quedar. Ni Teo es medio ni el Ché interior.

Lo mejor del partido la estupenda tarde soleada y el admirable comportamiento (deportividad pura) del público. Los partidos tienen que ganarlos los jugadores, si señores.

Dirigió el encuentro, con autoridad y conocimiento, el colegiado vallisoletano señor Hermoso, bien ayudado en las bandas por los colegiados señores Gody y Llorente, también del Colegio de Valladolid.

Alineaciones:
La Bañeza F. C.: Toño; Sime. Mantecón, Vareta; Castaño, Berros; Felipe, Pacheli, Fabra, Manolo y Cecilio.
C. D. Benavente: Colinas; Manzano, Casas, Gildo; Teo, Salvador; Fuertes, Ché, Donado, Alvarez y Abilio.

CUBICHI

Cañonazos a la meta

Cosas del compadre

C. D. Benavente, 1; La Bañeza, F. C., 1. Empate aquí y 3-0 allí. Total: 4-1 a favor de los de la acera de enfrente. Victoria clara, y con yema, a favor de los bañezanos. No hay «peros» que oponer, amigos, en cuanto al resultado goleístico. Pero si lo hay en cuanto a deportividad fuera del terreno de juego. Afición benaventana, ¿afición bañezana, o...

Ningún «pero» que oponer, tampoco, a esta victoria que no va en el marcador, pero si en el otro. Y que no se enfada nadie... Al César lo que es del César...

He aquí una clasificación (a estilo «revista») del Compadre: Colinas (1); Manzano (1); Casas (2); Gildo, (2); Teo (0); Salvador (1); Fuertes (0); Ché (1); Donado (0); Alvarez (0) y Abilio (0). Arbitro (2), Jueces de línea (3), Público (5), Tiempo (4). Conjunta La Bañeza (2). Campeones en el «examen»: Público y Tiempo. Los únicos que no podían meter los goles en el portal bañezano... ¡Qué pena, Ché, no más amigos!

Tres autocares y muchos turistas se desplazaron de la vecina y amiga ciudad bañezana a la nuestra. Ellos creían que venían a la guerra; (no las hasgas y no las temas) Y se encontraron con una ciudad simpática y acogedora. Y con una afición (escribo en términos generales, pues no hay buen trigo sin algún «hierbajo») sensata, deportiva y consciente de su responsabilidad. Y, claro, no

los medios que contamos, a continuar las conferencias, charlas, etcétera, en bien del agricultor y ganadero; si no han tenido los anteriores el éxito que esperábamos, por ello no desanimados en la labor; yo creo que la razón de la poca afluencia se debe a la falta de costumbre, pero estoy seguro que poco a poco se conseguirá un resultado positivo.

Por lo demás, el conseguir ese Benavente mejor que todos de seamos es labor conjunta y de tiempo; por nuestra parte, y referente al agro y sus inquietudes, no dejaremos de aportar nuestra decidida colaboración como se viene haciendo. Porque ha de saber también, señor C. H., que las construcciones que ya se han empezado a realizar en la Cañada Zamozana, paralela a la carretera de Madrid, y que se dedicarán al fomento

engrandecimiento de la industria benaventana, se ha realizado su gestión y solución a través de esta Hermandad, generosa y desinteresadamente, a pesar de no ser un problema que nos incumba directamente, pero que como benaventanos no podíamos desoir su su justicia ni dejar de ver su necesidad. Creo, señor C. H. que, como usted decía, ya «plé» y aclaré conceptos que usted tenía equivocados, y que estoy seguro se debía a una deficiente información. De lo que también tengo la evidencia es de nuestro común sentir, pensar y desear cada día lo mejor para nuestra ciudad.

Sabiendo está a su disposición, reciba un atento saludo.

JULIAN CACHON GONZALEZ
Jefe de la Hermandad Sindical de Labradores y Ganaderos de Benavente.

CUBICHI

Cotizaciones de Madrid

FONDOS PUBLICOS.—Interior, 92,75; Exterior, 106,50; Amortizable 4% abril 1952, 104,50; ídem 4% noviembre 1951, 104,25; ídem 3,5% julio 1951, 100,50.

CORPORACIONES PUBLICAS.—Reconstrucción Nacional, 104,50; Renfe, 104,50.

CEBULAS.—Hipopotamias 4,5% A, 86,50; ídem 4,5% B, 87,50; ídem 4,5% C, 88; ídem exentas, 100,25; ídem Local, lotes 42-44, 104,55; ídem lotes 49-52, 102.

BANCOS.—España, 803; Exterior, 390; Hipotecario, 328; Central, 864; Español de Crédito, 942; Hispano Americano, 779; Popular Español, 470; Rural, 236.

ELECTRICIDAD.—Viesgo, 220,50; Reunidas de Zaragoza, 147; Fenosa, 212; Hidroeléctrica del Cantábrico, 175,50; Chorro, 158,50; Hidroeléctrica Española, 299,75; Iberduero, 370; ídem, 370; Nansa, 130; Sill, 205; Sevillana, 188,50; Unión Eléctrica Madrileña, 207.

ALIMENTACION.—Aguila, 610; Azucarera, 196; Ebro, 522.

CONSTRUCCION.—Hidrociivil, 105; General Española, 71; Dragados, 251,50; 1. Metropolitano, 146; I. Urbis, 97,50.

INVERSIONES.—Industria y Navegacion, 134.

MINEIAS.—Rif, 440; Felguera, 206; Guindos, 85; Ponferrada, 206.

MONOPOLIOS.—Arrendataria de Petróleos, 194; Tabacalera, 220.

NAVEGACION.—Constructora Naval, ordinarias, 150.

PAPELERAS.—Reunidas, 130.

QUIMICAS.—Explosivos, 369; Hidro Nitros, 158; Española de Petróleos, 556; Unión Química, 315; Resinera, 220.

SEGUROS.—Fénix Español, 14,400.

SIDEROMETALURGICAS.—Hornos, 239; Auxiliar de Ferrocarriles, 274; Material y Construcciones, 130.

TELEFONIA.—Telefónica, 198,50.

TEXTILES.—Fefasa, 129.

Agrícolas, 226; Dragados, 249; Minas del Rif, 449; M. M. Madrileñas, 43; Telefónica, 198; Duro Felguera, 208; Altos Hornos, 240; Ponferrada, 847; Material y Construcciones, 130; Santa Ana, 100; Banco Central, 865; Exterior, 394; Popular, 470; Industrias Agrícolas, 411; General Azucarera, 197; Fefasa, 129; Cañasa, 81; La Seda, 605; Filipinas Tabacos, 520.

CUPONES.—Telefónica, 49; Agrícolas, 305; Enher, 215; Azucarera, 79; Felguera, 54; Vecsa, grandes, 306; Vecsa, pequeños, 63.—Cifra.

Bilbao. 20. — Cotizaciones de la Bolsa:

FONDOS PUBLICOS.—Amortizable 1951, 105; ídem 3,5%, 100,25; cédules Banco Hipotecario, 86.

ACCIONES.—Banco de Bilbao, 960; Enesto, 942,50; Hispano, 770; Vizcaya, 955; Suburbano, 111; Ferrocarril La Robla, 128; Vascongados, 120; Aznar, 232; Viesgo, 222; Reunidas de Zaragoza, 146; ídem nuevas, 142,50; Española, 300; ídem nuevas, 295; ídem novísimas, 281; Iberduero, 370,50; ídem 3,5%, 367,50; ídem 1960, 365; Sevillana, 187,50; Minas del Rif, 445; Española del Cine, 150; Altos Hornos, 240; Bascónia, 350; ídem nuevas, 151,50; Babcock, Wilcox, 384; ídem nuevas, 370; Euskalduna, sin cupón, 226; Santa Bárbara, 137,50; Cerrajería Mond